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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 05 DE MAIO DE 2025.  

Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se 
ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA CASUSA,  
ELVIS  PEREIRA DE LIMA, CÍCERO ALEXANDRE DA SILVA, WANDERLEY 
DE ASSIS BATISTA CARVALHO, DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS, 
EDMILSON  PRATES  DE SOUZA E GILBERTO DIAS GUIMARÃES. Havendo 
quirum legal o Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo 
de Souza Filho para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da 
Ata da Sessão anterior. Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão colocou 
em votação sendo a ATA aprovada por unanimidade. Solicitou a Leitura das 
correspondências e Proposições enviadas para Mesa Diretora. Foi lido o Oficio n° 
0162/2025/GABINETE onde o Prefeito Municipal indica o Vereador Gilberto Dias 
Guimarães para exercer a função de Lider do Governo junto i Câmara Municipal 
de Deodápolis. Foi lido o Projeto de Lei Complementar n° 23 de 22/abril/2025 do 
Executivo que: Dispõe sobre a revisão e reposição salarial do piso salarial dos 
profissionais do magistério da Rede Municipal de Ensino de Deodipolis-MS e  di  
outras providências'. Foi lido o Projeto de Resolução n° 002/2025 da Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Deodipolis-MS que: 'Regulamenta no âmbito da Câmara 
Municipal de Deodipolis-MS, os dispositivos da Lei Federal n° 14.129 de 29 de 
março de 2021, que trata sobre o Governo Digital e a eficiência pública, e  di  outras 
providências'. Foi lida a Moção de Pesar n° 001/2025 de Todos os Vereadores h 
Família do Senhor Elpidio Santos da Silva. Foi lida a Moção de Pesar n° 002/2025 
de todos os Vereadores i Família da Senhora Maria José Vieira dos Santos. Foi lido 
o Requerimento n° 002/2025 do Vereador Gilberto D. Guimarães que envia 
expediente ao Chefe da Agencia dos Correios de Deodipolis-MS solicitando 
informações acerca do atraso de entrega de correspondências destinadas aos 
moradores do Jardim Europa — Deodápolis-MS. Foi lida a Indicação n° 060/2025 do 
Vereador Francisco E. de Oliveira que envia expediente ao Prefeito Municipal e a 
Secretária Municipal de Saúde para que estudem a possibilidade de Equiparar os 
valores das diárias dos motoristas da Secretaria de Saúde com os motoristas da  r, 
Atenção Básica. Foi lida a Indicação n° 061/2025 dos Vereadores Edmilson P. de \ 
Souza e  Cicero  A. da Silva que enviam expediente ao Prefeito Municipal para que o \ 
mesmo faça os reparos na Escola Municipal  Cicero  Reinaldo da Silva conforme 
descritos na Indicação. Foi lida a Indicação n° 062/2025 da Vereadora Fernanda M.  

amass'  e. do Vereador  Elvis  P.  dc  Lima que enviam expediente ao Prefeito Municipal 

e a Secretária Municipal de  Salute  para que analisem a possibilidade de Adquirir 
um Aparelho Laboratorial Centrifuga para o Setor de Vigilância Epidemiológica. 
Foi lida a Indicação n° 063/2025 do Vereador Carlos de L. N.  Junior  que envia 
expediente ao Prefeito Municipal, ao Secretário de Cultura e Obras para que 
providenciem a Poda das Árvores da Praça 'Antonio Magalhães de Moura' no 
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Distrito de Lagoa Bonita. Dando Seguimento o Presidente convidou o Vereador 
Edmilson P. de Souza para usar A PALAVRA NA TRIBUNA. Encerrando a 
TRIBUNA o Presidente passou para ORDEM DO DIA. Enviou para as comissões 
competentes o Projeto de Lei Complementar n° 023 de 22/04/2025 do Executivo. 
Enviou para as comissões competentes o Projeto de Resolução n° 002/2025 da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Deodipolis. Colocou em discussão a Moção de 
Pesar n° 001/2025. Discutiram a matéria os Vereadores: Edmilson P. de Souza, 
Donizete J. dos Santos,  Cicero  A. da Silva,  Elvis  P. de Lima, Francisco E. de Oliveira, 
Carlos de L. N.  Junior  e a Vereadora Fernanda M. Casusa. Colocou em votação 
sendo a Moção APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Moção 
de Pesar n° 002/2025. Discutiram a matéria os Vereadores: Edmilson P. de Souza, 
Gilberto D. Guimarães,  Elvis  P. de Lima, Carlos de L. N.  Junior  e a Vereadora 
Fernanda M. Casusa. Colocou em votação sendo a Moção APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão o Requerimento n° 002/2025. Discutiu a 
matéria seu autor o Vereador Gilberto D. Guimarães e os Vereadores: Carlos de L. 
N.  Junior  e Edmilson P. de Souza. Colocou em votação sendo o Requerimento 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 
060/2025. Discutiu a matéria seu autor o Vereador Francisco E. de Oliveira e os 
Vereadores:  Cicero  A. da Silva, Donizete J. dos Santos, Carlos de L. N.  Junior,  
Wanderley de Assis B. Carvalho e a Vereadora Fernanda M. Casusa. Colocou em 
votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em 
discussão a Indicação n° 061/2025. Discutiram a matéria os Vereadores: Edmilson 
P. de Souza, Francisco E. de Oliveira,  Cicero  A. da Silva, Gilberto D. Guimarães e 
Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 062/2025. Discutiu a matéria 
a Vereadora Fernanda M. Casusa e os Vereadores:  Elvis  P. de Lima e Carlos de L. 
N.  Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 063/2025. Discutiu a matéria 
o Vereador Carlos de L. N.  Junior  e a Vereadora Fernanda M. Casusa. Colocou em 
votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Encerrando as 
votações o Presidente passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL. Estavam inscritos os 
Vereadores: Wanderley de Assis B. Carvalho, Gilberto D. Guimarães, Edmilson P. 
de Souza,  Elvis  P. de Lima,  Cicero  A. da Silva e Donizete J. dos Santos. Em suas 
considerações finais o Presidente parabenizou o Vereador Gilberto D. Guimarães 
pois o mesmo passa a ser o Lider de governo no Legislativo. Certificou da  r, 
necessidade de melhorias no setor de Iluminação Pública. Agradeceu a presença dos \ 
Munícipes, Vereadores, internautas, funcionários do Legislativo e Encerrou a 
SESSÃO. Autorizou a lavratura desta ATA que após lida e achada conforme vai por 
todos assinada. 
SALA DAS SESSÕES DA CAMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-MS AOS 
CINCO DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 
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Encerro a presente folha de presença, após vercação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da  Camara  Municipal de 
Deodzipolis-MN realizada no dia OS de  main  de 2025 

	

Deodápolis - 	05 de maio de 2025. 
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